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1. 15653

OEMA A

ITocotnta aepiov vopoyovoy PpiokeTal oV ido Beplokpocia e TocoTNTa oepiov odvyovov (Kot
To VO UEpLE BEMPOVVTAL 15UVIKG).

A1) ITowog givdl 0 A0Y0G TOV LHECHV LETUQOPIKOV KIVI|TIKGOV EVERYELOV TOV LLOPIOV TOV 600 dEPimV;

Movddsg 6
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A2) TTowog eival 0 AOYOG TOV EVEPYOV TEYLTNTOV TOV HOpiov Tov 600 aepiov = ;
u
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Movaddeg 7
11 ouvEYeld YOpPIc va HETAPANDEL 1] TOGOTNTA TOD VOPOYOVOL, GUUMELETUL 0 OYKOS TOV UEPiOL GTO
oo (os oyEoTn pE Tov apyko o0yko). ITowog sival 0 AOYOG TV EVEPYOV TUYVTITOV TOV Hopiov Tov
VOHPOYOVOL, TPV KAl LETA T1] LETAPOAT] TOL OYKOUL TOL OTAV dUTI 1| LETAPOAT] CUVIEAEITOL

A3) vmd oTabepn| Beplokpacid;

Movddsg 6
A4) vd cTubepr| meCT):

Movadec 6
ATVETOl o1 ypOoppOpoplaKes paleg tov vdpoyovov. M m = 2107 kg/mof. ko Tov ovyovov

M o2 =32-10 kg/mol.

2.16099

OEMA A
Op1GHEVT] TOGOTNTA WOUVIKOD TePioV Mo PpICKETOl G KUTACTUCT] OEPLOSVVAIKNG 1COppOTias LLE
&yko ¥; = 2 L Bgpuokpacia &y = 20° C Beppaivetal aviioTpentd vid otobepl] wieon p = 2 atm.
OTMOTE 1] AOAVTI BeppoKpacio TOV aepiovn avEAvVeTol KOTd 50%.
A1) Nou BpeBei 0 vEog 0ykog Tov Foa.

Movadec 6
A2) No mopoctabei ypupikd., o afoveg p —F 1 HeTafoil] KOl vo DITOAOYIGTEL TO £€pyo 7OV
MOPAYETOL KOTA TNV EKTOVOGCT] TOV dEPLOv.

Movadec 6
A3) Na vroroyictel | emi TG exatod (%o) HeTaPoAil] TNG HECNS KIVIITIKIG EVEPYELNS TOV HOpPimV TOv
agpiov.

Movddec 6
Otav ogvindsi 1 Bepuokpacio evog diiov 1Wbavikoy oepiov, To omoio eival kisicuéve ce doysio
otabespodd Oykov. KaTd 150° C m mison Tov avidvetal Kotd 40%. Os@poVUE Kol avT] TN véd
HETAPOAN TNS TOGOTNTAS TOV GAAOD 16UVIKOD GEPIOV AVTIGTPETTN.
A4) Na vroioyicToDV 1] gpyiKi] Kdi 1 TeAiKT] Bspuokpacia tov aspiov os ° C.

Movddsc 7
Advetat 6Tt 1 atm = 10° N/m” xar 11=10"m’
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